REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992266775001

RAZON SOCIAL:

IMPROMAFIC.A.

NOMBRE COMERCIAL:

IMPROMAFICIA.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL-

ALVARADO FLORES HENRY FERNANDO

CONTADOR:

POSLIGUA BRAVO JOHANNA VERONICA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

06/09/2002

FEC. CONSTITUCION:

06/09/2002

FEC. INSCRIPCION:

14/10/2002

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

12/06/2013

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ENVASE Y EMPAQUE AUTOMATIZADOS

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GRAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Guidadeta: MAPASINGUE ESTE Número: SGLAR 7-4
Manzana: 79 Cametero: VIA A DAULE Kilómetro: 5.2 Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DE KFC Telefono Trabajo: 942994550 Telefono Trabajo: 942994550 Telefono Trabajo: 942434348 Telefono Trabajo: 942555045
DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES.
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA:
- * ANFXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DEGLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA, SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FLIENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

49/001 at 1001

ABIERTOS: CERRADOS:

1 ก

JURISDICCION:

TREGIONAL LITORAL SURY GUAYAS

THE WAS CHORD OF SURE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

HÉMA DEL CONTRÍBUYENTS

Luger de amisión: GUAYAOUII /ROSA BORJA DE Feche y hore: 12/08/2013 13:45 04

Pagina 1 de 2

SRì.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI ula hace bien ai paist

NUMERO RUC:

0992266775001

RAZON SOCIAL:

IMPROMAFICIAL

ESTADO

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No ESTABLECIMIENTO:

001

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 06/09/2002

NOMBRE COMERCIAL:

IMPROMAFICIAL

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ENVASE Y EMPAQUE AUTOMATIZADOS ACTIVIDADES DE OPERACIONES DE ESTAMPADO EN INKJET

ACTIVIDADES DE EMBACAJE DE BULTOS Y ENVOCTURA EN GENERAL

AUTIVIDADES DE ELABORACION DE PRODUCTOS TERMOSELLADOS Y TERMOENCOGIBLES

ACTIVIDADES DE COLOGOCAION DE STIKERS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GLIAVAS Cantón: GUAVACKIII. Parroquia: TARCUI Giedadela: MAPASINGUE SSTE Número: SOLAR 7-4 Referencia: A DXS CUADRAS DE KFC Manzana: 79 Carretero IVIA A DAULE Kilómetro: 5.2 Telefono Trabaio: 042664550 Telefono Trabajo: 942434248 Telefono Trabajo: 042555045



FIRMA DEL CONTRIBUYENTS

SERVICIO DE RENTAS INTERNASA

2

CPPO290612

Usuario.

Lugar de emisión: GUAYAOUL/ROSA BORJA DE Fecha y legra: 12/06/2013 13:45:04

Página 2 de 2

SRi.gov.ec